
На базе Алтайского филиала Российской академии народного хозяйства и государственной службы состоялся Круглый стол по проблемам расследования налоговых преступлений



В Алтайском филиале Российской академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации состоялся Круглый стол на тему «Проблемы доказывания умысла при расследовании преступлений, предусмотренных ст. 199 УК РФ». Инициатива проведения данного круглого стола исходила от следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю, а его целью стало обсуждение проблематики доказывания умысла при расследовании налоговых преступлений.

Активное участие в мероприятии приняли заместитель руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю Александр Жеребцов, а также сотрудники и следователи ведомства, в чьи полномочия входят расследование и процессуальный контроль за расследованием налоговых преступлений. Кроме

того, участниками круглого стола стали представители судебного корпуса, профессорско-преподавательский состав учебного заведения, представители прокуратуры и налогового органа.

Основным докладчиком выступил следователь по расследованию особо важных дел СУ СКР по Алтайскому краю Андрей Топчий, который в своем сообщении осветил характеристику проблем доказывания умысла по уголовным делам о налоговых преступлениях, непосредственно возникающих при их расследовании. Следователь отметил, что общественная опасность налоговых преступлений заключается в невыполнении данной конституционной обязанности, влекущей причинение ущерба бюджетной системе Российской Федерации. На конкретных примерах по расследуемым уголовным делам данной категории он наглядно показал проблематику, с которой сталкивается следственный орган при даче юридической оценки совершенных налоговых преступлений.

Александр Жеребцов подвел итоги круглого стола и проведённой в его рамках дискуссии, а также дал оценку работе всех заинтересованных органов, занимающихся подготовкой материалов по неуплате налогов, расследованием и оперативным сопровождением, поддержанием обвинения в суде по делам о налоговых преступлениях.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Людмила Рязанцева

Изображения



30 Мая 2019

Адрес страницы: https://altai-krai.sledcom.ru/Vne_processa_novosti/item/1360004/folder/873343